

## Квест-игра "Спасение принцессы Эльзы"

Опубликовано: Вторник, 18 октября 2022, 10:33

---

18 октября в группе № 4 (воспитатель Цой О.В.) в рамках реализации плана воспитательной работы прошел игровой час в форме квест-игры "Спасение принцессы Эльзы". Злой колдун похитил принцессу и расставил для спасателей ловушки и препятствия. Дети с увлечением отправились в спасательную экспедицию, а по пути считали, решали примеры и проблемные ситуации, строили геометрические фигуры, закрепили состав числа. Побывали в дремучем лесу, в обманчивой сказочной стране, и, конечно же, все справились с поставленными задачами и спасли принцессу. [Фото](#)